YPOK-NPOEeKT
TemMa: <Hawa cTpaHu4ka
B Y4E€OHUKe».

PykoBoanTenb npoekra:
Torobeukasa EkatepuHa KOpbeBHa,

yunTenb HavyanbHbIX KnaccoB
MBY COLL Ne13
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AHHOTaAUWNAZ.

[MpennoXeHHbIN YPOK —NPOEKT COOTBETCTBYET TPEOOBAHUAM
nporpamMmmbl 00y4eHUs1 BO BTOPOM Kriacce.

Onunpasicb Ha CBOU XM3HEHHbIN OMNbIT, yYallMeCHa OOSTKHbI
co3gaTb CTpaHM4Ky B y4eOHUKe «MartemaTumka 2 Kknaccy,

KoTopas OyaeT HasblBaTbCs «3agadvny.

[lyTEéM cocTaBneHns TEKCTOB 3aa4y pa3BMBaeTcs
BOOOpaXkeHne, BHUMaHMe 1 Norm4eckoe MbiluieHnE.

[1pn co3gaHum 3TOM CTPaAHUYKM NOOYEPKNBAETCH POJSib
MaTeMaTUKN B XXN3HN YeroBeKa.

Tun npoekTa: NpakTUKO — OPUEHTUPOBAHHbIN.




Ha3BaHune npoeKkTa: «3agadumny».

[onrocpoyHbIn

Knacc: 2

Bug npoekra:
KONNEKTUBHbIN

3agadun npoekra:

-3aKkpernrneHuve, passutue n popMmmpoBaHne 3HaHUN U YMEHUN,
NPUOBPETEHHLIX B NpoLecce 00y4YEHUS U1 HEOBXOANUMBIX NMpu
COCTaBleHnM TEKCTOB 3aJa4y B COOTBETCTBUM C
NHOMBMAOYaANbHOM NOArOTOBKON pebEéHKa.

MepeyeHb opMMpyeMbIX (pa3BMBaEMbIX) Y yYaLLMXCS

MoTpebHocTb(npobne-
(VE))

-NOAYEPKHYTb POsb
MaTeMaTuKun B XKU3HN
yenoseka.

3agayn ons yvawmxcs
-pacLnMpUTb 3HaAHUS,
YMEHNS NOrnYecku
MbICNUTb

-HaxoO4uTb BEPHblE
nyTN peLleHns
NPOCTbIX 3a4a4

-paccyxpatb U aenartb

o o YMO3aKITHO4HEeHUA.
3HAHNN N YMEHUNN.
3HaHug: YMeHus: Oxunpaemble
pe3ynbraThl:

-NPUEMbI COCTaBMNEHUS PeLLEHWI
MPOCTbLIX M CIOXHbIX 3a4au.

-BbIGOp OencTBUiA N
NOACHEHUI K JaHHbIM
3agadvam.

-cO34aHne HOBOW
y4ebHOM CTpaHnyKkKn no
MaTemaTuke.




1. CoobuieHune Temsbl. [locTaHOBKa Leneun.

KapTnHa « COrHbILKO C nyynkamm». CTaHunn — Ny4unKkn:

1.lMoyTOoBbLIN.

2. 3apaBan — Ka.
3.[NocunTtan — Ka.
4.01abIXan — Ka.
5.Camu c ycamu.




Jlyuuk «lMoyTtoBbIN». Peluaem npumepsl.

UncnoBble BblpaXXeHUs:
53 + 8 = 67—-30= 74+6=
81-2= 60—-37= 43 +5=
OTBeTbl —0OMUKMU:

48




INlyunk «3apaBan — ka».Bblbop Tem 3aaau.




CxemMbl 3agau.

GG ERN A ERAUNGEDS

1 -
2 -? Ha oonblue
Bcero - ?




Cxema Neo2. Tema «KHuray.

Bbino - n bbino —
[lpounTana — [lpoymnTana -
OcTtanocb - ? OcTtanocb - ?




[1lpoBepka pelleHna 3agau.

1 — BapuaHT. 2 — BapuaHT.

1). 0+ =01 (ctp)-6bino. 1). I + = LK
2) L] - L=01 (ctp)—ocranoce. 2). L] - )= Ll crp ) —ocranoce.

CTp) — NnpoydnTana.

(0 + @ )- 8= I cmw H-(F +*8)=0 (cmp




Cxema Ne3. Tema « Lunpk».




Cxema Ne 4. Tema «BeceHHue uBeTbI».




3agaydmn B cTUxax.

1. CuByY — cekay roBopun, paccyxgas:
- Cemenika mos coBceM HebornbLuas, -
A, ba ceMb XEH, Oa WecTepo AeTeN ...
CKONbKO X KOCTIOMOB HaJo0 Ha NeTo?

2. CeMb NeHoYeK cenuv B OHY KOPMYLLIKY,
Bocemb — B gpyryto, cbiTo nx 6ptokam!
Bot 1 cnpowy 5, pebsTa, y Bac,
CKOSbKO MTUYEK Mbl KOPMUM cenyac?

3. 3aganu geTam B LLKOSE YPOK:
[Mpbiranu B nomne copok COPOK.
HecaTtb B3netenu, cenv Ha enu,
CKosbKo OCTanockb B rnorie Copok?




Cnacubo 3a
BH/MAHue




